RICHIAMO

Data:

17/02/2023

Marchio del prodotto:

LINDT - LINDOR

Denominazione di vendita:

PRALINE CON CIOCCOLATO AL LATTE E MORBIDO RIPIENO (a forma di cuore)

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome LINDT & SPRÜNGLI S.p.A. del quale il prodotto è commercializzato

Lotto di produzione:

Scatola a forma di cuore da 178 g: L250230 TMC 31/12/2023 - L252230 TMC 30/11/2023 -

L298330 TMC 31/01/2024 - L251230 TMC 31/12/2023

Scatola a forma di cuore da 96 g: L250230 TMC 31/12/2023 - L250231 TMC 30/11/2023 - L251230

TMC 31/12/2023 - L298330 TMC 31/01/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/ del produttore:

Nome del produttore:

LINDT & SPRÜNGLI S.p.A.

Sede dello stabilimento:

.go E. Bulgheroni, 1 - 21056 Induno Olona (VA)

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

31/12/2023 30/11/2023 31/01/2024 31/12/2023

30/11/2023

Descrizione peso/volume unità di vendita:

scatola a forma di cuore da 178 g e da 96 g

Motivo del richiamo:

possibile presenza di praline con cioccolato al latte e morbido ripieno al PISTACCHIO (a forma di cuore) inserite in confezioni dove non è dichiarata la presenza del PISTACCHIO come ingrediente.

Avvertenze:

si invitano i soggetti allergici o intolleranti al PISTACCHIO a non consumare il prodotto.

Sulle confezioni è riportata la dicitura "Può contenere NOCCIOLE ed altra FRUTTA A GUSCIO".

In caso di necessità o chiarimenti contattare il Servizio Consumatori accedendo al sito wwww.lindt.com oppure scrivendo all'indirizzo mail: consumerservice-it@lindt.com

